
 

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍMU ŘÍZENÍ   
   

 
Veřejná zakázka:    Art centrum Galerie 4, rekonstrukce špýcharu, Františkánské nám. 

30/1, Cheb – GALERIJNÍ SVÍTIDLA   
Zadavatel: Galerie 4 – galerie fotografie, příspěvková organizace Karlovarského 

kraje    
Vyřizuje: Mgr. Zbyněk Illek     
Dodatečná informace č.: 2      
Způsob vznesení dotazu:  elektronicky na adresu archiv@galerie4.cz, dne 12.5.2015, 11:23 hod

    
 
Dotaz č. 1 Rádi bychom vytvořili nabídku svítidel pro galerijní osvětlení v návaznosti na Vámi 

vyhlášené výběrové řízení „Galerijní světla pro Galerii 4 v Chebu“. Máme dotaz 
k technickým parametrům specifikace svítidel:  
V řádku 5 „ Maximální vizuální komfort bez rušivého a parazitního světla – Jaká je 
zde definice parazitního světla? Jakým způsobem bude posuzováno? 

Odpověď č. 1 Parazitní světlo chápeme jako světlo vyzařované mimo potřebný prostorový úhel.  
U galerijního světla patří vizuální komfort bez rušivého a parazitního světla ke 
standardu. Předpokládáme, že uchazeči ve své nabídce potvrdí (v příloze č. 4 – 
Technické specifikace v řádku 5), že jimi nabízená světla budou bez tohoto rušení 
tak aby světlený tok v maximální míře dopadal na určenou plochu výstavních 
exponátů.  
Vybraný dodavatel předloží ve smyslu podmínek zadávací dokumentace před 
podpisem smlouvy funkční vzorek nabízeného zboží, které bude možné v danm 
prostředí vyzkoušet.  
 

Dotaz č. 2  V řádku 6 „Čistota a rovnoměrnost světelné stopy bez ostrého ohraničení světla“ 
Jakým způsobem bude posuzováno? 

Odpověď č. 2  
Shodně jako odpověď na dotaz č. 1 
 
 
 

Dotaz č. 3 V kterých patrech bude lištový systém přisazen a v kterých zavěšen?  

Odpověď č. 3  
Lištový systém bude zavěšen pouze ve 4.NP, kde světlá výška stropu je 3,75 m. 
Přisazen bude ve 2. a 3.NP, kde je světlá výška 2,49 respektive 2,66 m.  

 
 
 
 

V Karlových Varech dne 13. 5. 2015 
      Mgr. Zbyněk Illek 
      Ředitel příspěvkové organizace   
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